

Татьяне Владимировне Фарафоновой

Татьяна Владимировна Фарафоновна *65 лет*

4 апреля 2024 года 65-летний юбилей отмечает Татьяна Владимировна Фарафоновна.

Родилась Татьяна Шешукова в деревне Малые Квашни Фалёнского района Кировской области. Сегодня такого населённого пункта на карте современной России уже нет. Но в памяти Татьяны Владимировны по-прежнему живы воспоминания об удивительно красивой природе её малой родины — родной Вятки.

После окончания средней школы Татьяна пошла учиться в Халтуринский сельскохозяйственный техникум, который закончила в 1978 году по специальности техник-землеустроитель. Судьба явно благоволила к юной девушке — ведь не каждому выпадает удача сразу со студенческой скамьи влиться в коллектив районного масштаба. С 1978 по 1987 годы она работает инженером-землеустроителем Волховского райисполкома Ленинградской области. Здесь Татьяна Владимировна, во-первых, прошла отличную практическую школу землеустроителя, а, во-вторых, получила бесценный опыт общения с широким кругом заказчиков, от граждан до руководителей самых различных предприятий и организаций района.

С января 1987 года по февраль 1989 года работала старшим инженером-землеустроителем в институте «Севзапгипрозем».

С февраля по декабрь 1989 года осваивала секреты землеустройства на должности ведущего инженера-землеустроителя хозрасчётного предприятия землеустроителей при Волховском районном агропромышленном комплексе.

Неспокойные 90-е годы прошлого столетия в большей или меньшей степени затрагивали судьбы абсолютно всех россиян. Сия чаша не миновала и Татьяну Владимировну: техник первой категории Волховского районного отдела архитектуры; инженер-землеустроитель отдела продовольствия и заготовок Волховского райисполкома; главный специалист, ведущий специалист

комитета по земельной реформе и земельным ресурсам Волховского района — и все эти перемещения всего-то за три года (февраль 1990 — февраль 1993).

В бурлящей пучине развернувшейся по всей России ширококомасштабной земельной реформы характер Татьяны Владимировны закалился, опыт многократно приумножился, авторитет возрос и укрепился. Её имя стало хорошо известно в профессиональных кругах Волховского района и всей Ленинградской области.

В 1993 году администрация Волховского муниципального района обратилась к Сергею Геннадьевичу Фарафонову, супругу Татьяны Владимировны, с предложением: для усиления службы землеустройства в Волховском районе создать малое государственное предприятие «Землеустроитель» и районную службу землеустроителей (по одному специалисту в каждой волости района — на тот момент в районе работало 20 землеустроителей). В феврале 1993 года Татьяна Владимировна переходит на работу в новое предприятие заместителем директора. В октябре 1999 года она назначается директором (уже муниципального унитарного предприятия «Землеустроитель»). Волостные землеустроители Волховского района с глубокой благодарностью вспоминают внимание и поддержку, которые каждому из них оказывало МГП «Землеустроитель» в лице супругов Фарафоновых. Это, безусловно, была огромная помощь в работе землеустроительной службы всего Волховского района.

В 2002 году теперь уже Татьяне Владимировне поступило предложение от районной администрации организовать муниципальную землеустроительную службу Волховского района. Для реализации поставленной задачи Татьяна Владимировна была принята на должность заместителя председателя комитета по управлению муниципальным имуществом — заместителя начальника отдела по земельным ресурсам муниципального образования «Волховский район». В течение года служба была создана и плодотворно работает в настоящее время.

В 2003 году Татьяна Владимировна принимает решение создать частное предприятие ООО «ТРИЭФ» и сама возглавляет его в качестве директора. Сегодня это фактически семейное предприятие, полностью оправдывающее своё название. Кроме самой Татьяны Владимировны в предприятии работают супруг Сергей Геннадьевич, сын Александр и невестка Наталья. «ТРИЭФ» хорошо известно в Ленинградской области. В декабре 2004 года это молодое предприятие стало одним из учредителей А СРО «Кадастровые инженеры», которое тогда называли НП НСО «Кадастр недвижимости».

В числе заказчиков общества — крупнейшие предприятия Ленинградской области: акционерное общество по изысканиям и проектированию объектов транспортного строительства «Ленгипротранс», акционерные общества «Алексино», «Пашское» Волховского района, «Племзавод «Расцвет», «Племзавод «Мельниково», «Племенное хозяйство «Красноозёрное» Приозёрского района, ЗАО «Сосновая Горка», СПК «Кондратьевский» Выборгского района.

Много лет предприятие, возглавляемое Т.В. Фарафоновой, работает с федеральным государственным бюджетным учреждением «Детский пульмонологический санаторий «Колчаново» Министерства здравоохранения Российской Федерации. Выполняли работы для государственного бюджетного учреждения культуры Ленинградской области «Староладожский историко-архитектурный и археологический музей-заповедник».

Напряжённая трудовая деятельность не мешает Татьяне Владимировне быть счастливой женщиной, любимой женой, заботливой бабушкой, прекрасной хозяйкой. Две внучки радуют отличной учёбой в школе, успехами в музыкальной школе и спортивными достижениями. Большая дача в весенне-осенний сезон утопает в красивейших цветах, в парниках радуют глаз разнообразие овощей и неизменно высокие урожаи — всё это плоды женской заботы хозяйки, Татьяны Владимировны, при активной помощи супруга, Сергея Геннадьевича.

Уважаемая Татьяна Владимировна!

Поздравляем Вас с юбилеем — 65-летием со дня рождения!

Полагаем, что Вами покорены ещё не все возможные вершины профессионального мастерства.

А потому желаем крепкого здоровья, творческого вдохновения, упорства в достижении поставленных целей и всегда достойного ответа любым вызовам современности. Пусть все члены Вашей дружной команды «ТРИЭФ» будут счастливы, благополучны, успешны и под Вашим руководством уверенно смотрят в завтрашний день!

Президент А СРО «Кадастровые инженеры»

В.С. Кислов

Генеральный директор А СРО «Кадастровые инженеры»

М.И. Петрушина